

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 0162016

ERRATA!

Quanto a especificação técnica exigida no edital ANEXO I item 2 onde se lê:

Não linearidade: < 1% entre 0 a 1000 W/m².

Leia –se:

Não linearidade: < 1% entre 100 a 1000 W/m².

Curitiba-PR., 01 de Agosto de 2016;



Ricarlos Silva – Pregoeiro